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Патријарх Порфирије на прослави 70. 
годишњице СЦШО Свете Тројице у Монтреалу

После свете Литургије којом је началствовао Његова Светост Патријарх 
српски г. Порфирије, 5. октобра 2024. године одржан је свечани банкет у част 
70. годишњице Српске црквено-школске општине Свете Тројице у Монтреалу.

– Ево нас после свете Литургије и молитве, а то је пут који нас води у 
учествовање у највећој пуноћи лепоте, истине, правде и радости, за овом 
трпезом љубави, која је продужетак љубави из храма, а онда и радост кроз 
песму и игру који нас чине да увек гледамо у очи једни друге, у лица једних 
других – поручио је сабранима патријарх Порфирије и нагласио:

– Ја се молим Богу да никада не окрећете леђа једни другима, него да увек 
будете заједно и заједница као што сте сада и да све што имате, најпре 
унутарње доживљаје, унутарње садржаје, делите једни са другима, па и онда 
када вам не иде од руке, када вам је потребан други, како рече апостол 
Павле. Нико за себе не може рећи да му није потребан други. Сви смо 
потребни једни другима. Дакле, делите све што носите у себи, али и оно што 
имате и добијате да делите међу собом. Благословене су увек руке које дају. 



Бог увек даје рукама које дају и срцу које даје.

– Усвојимо ове две реалности: са једне стране реалност заједнице као 
загрљаја међусобног и окренутости једни другима у сваком смислу те речи, и 
са друге стране да нас када имамо и све што имамо подсећа на то да нам је 
Богом и благословом Његовим дато да бисмо и ми, као уздарје Њему, делили 
са другима и на тај начин постојали подобни и слични Њему. Када смо се 
молитвом и покајањем, а то значи у потреби да будемо бољи, враћали себи, 
дому Светог Саве и дому Очевом, Бог нам је вишеструко узвраћао. Вера нас је 
кроз векове учинила оним што јесмо. Ако има Цркве има нас – закључио је 
патријарх Порфирије, чију беседу у целости можете прочитати ОВДЕ.

Заједница Срба у Монтреалу живи нешто дуже од сто година. Од 1954. 
године православни Срби се окупљају око цркве Свете Тројице. У специфичној 
средини, у провинцији Квебек у којој постоје два званична језика, француски 
и енглески, оснивање Црквено-школске општине је било од изузетног значаја 
за очување православне вере, језика и културе српског народа. Од оснивања 
па до данас, црква Свете Тројице за Србе у Монтреалу представља други дом. 
То је место сабрања Срба где влада дух завичаја, а православна вера, језик и 
кутура се са поносом негују и преносе на младе генерације. Под окриљем 
цркве Свете Тројице делују Српска школа Свети Сава, Библиотека Стеван 
Јорговић, Културно-уметничко-друштво Авала, Коло српских сестара Мала 
Госпојина и Црквени хор Милан Ракић. Парохијом духовно управља протојереј 
Владимир Вранић.

Прослави седам деценија од оснивања Српске црквено-школске општине у 
том највећем граду канадске провинције Квебек, поред најдражег госта, 
Светејшег Патријарха српског г. Порфирија, Вископреосвећеног Митрополита 
канадског г. Митрофана и часне Патријархове пратње коју чине: Преосвећени 
Епископ јенопољски г. Никон, викар Патријарха српског; архимандрит 
Данило, директор Патријаршијске управне канцеларије; архимандрит 
Севастијан, игуман манастира Крке; протојереј Ђорђе Стојисављевић, шеф 
Кабинета Патријарха српског; протођакон Радомир Врућинић, ректор 
Богословије Светог Саве у Београду; протођакон др Драган Радић, професор 
Православног богословског факултета у Београду; г. Владимир Јелић, 
управник Патријаршијског двора; г. Дејан Накић, ипођакон; присуствовали су 
многобројни благочестиви верници, представници помесних Православних 
Цркава, посленици из света културе, привреде и политике Канаде и Србије.

spc.rs

https://spc.rs/68253-2/

